

咸宁风光一周内两登央视

# 向全球展示咸宁之美

**本报讯(记者 周萱)**“接下来，我们再通过《早安中国》这样的精彩画面，来目睹祖国的大好河山……”

5月21日晚，不少咸宁人惊喜地发现，在CCTV4黄金档节目《中国舆论场》中，出现了家乡咸宁的身影。这是继咸宁亮相央视《早安中国》栏目后，一周内再登央视。

此前，由咸宁日报传媒集团新媒体中心制作报送的咸宁风光短视频，被央视中文国际频道CCTV4《早安中国》采用，分别在其微信公众号、视频号、央视

频客户端同步推出，引来各方关注，流量持续攀升。《早安中国》湖北咸宁篇主要以航拍视角展示咸宁秀美的自然风光，云雾缭绕的九宫山、一望无垠的万亩茶园、古韵悠长的羊楼洞明清古街等熟悉的画面，让广大咸宁网友感到亲切而自豪，纷纷转发、点赞，短短一个半小时就达到了50万+的流量。

因持续高人气、高流量，《早安中国》湖北咸宁篇最终获得在中央电视台中文国际频道《中国舆论场》节目中亮相的机会。据介绍，《中国舆论场》是CCTV4推

出的国内首档“融媒体”新闻评论节目，每周日19:30—20:30黄金档首播，而《早安中国》是该节目全新推出的新媒体IP。

此次两登央视，广大咸宁市民、网友纷纷留言表示，大美咸宁值得被更多人看到。

“中央电视台中文国际频道是面向全球的中文播放频道。咸宁亮相CCTV4，等于向全球的展示良好形象，机会难得。”市民张静说，当晚和全家人围在电视前看节目，大家都为咸宁感到自豪，也让孩子对家乡有了进一步了解。

7家单位存在重大火灾隐患

## 市政府挂牌督办整改

**本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林)**记者从市消防救援支队获悉，近日我市7家重大火灾隐患单位被市政府挂牌督办整改。

7家重大火灾隐患单位为咸宁市蓝海大酒店有限公司、咸宁市咸安区浮山启明星幼儿园、赤壁市家诚养老服务

有限公司一号楼厂房、仓库、通山县洪港镇中心幼儿园。

这7家单位存在火灾自动报警系统损坏、楼梯间应急照明灯未保持完好有效、未按规定设置自动喷水灭火系统、未设置室内消火栓系统、疏散指示标志多处损坏缺失、站房内违规使用电热桌等大功率电器设备、未设置室外消防给水系统、丙类仓库内设置办公用房

实验室等，未采取有效的防火分隔和防火防爆措施等问题。

经复核和认证，市政府同意对市消防救援支队上报的7家重大火灾隐患单位挂牌督办，按照要求，这7家单位必须在今年12月底前完成整改，要求各级政府和行业部门，要形成合力，督促单位制定操作性强的整改方案。

咸安整治校园周边环境

## 集中查处下架“盲盒”赌博商品

**本报讯(记者方达星 通讯员 谢云龙 黄黎)**“我们家孩子早上不吃早饭，就为了省钱去买盲盒、抽卡，这个情况怎么办？检察院能管吗？”近期，有多名家长反映，学校周边存在盲盒卡片、盲盒文具、抽奖等经营行为。

正值六一儿童节来临之际，5月19日上午，咸安区人民检察院根据家长反映的情况，联合文旅部门对校园周边的书店、文具店、电竞酒店开展公益诉讼专项整治活动，突击检查校园周边商户是否存在危害未成年人成长的不良因素。

当天上午，未检检察官与文旅部门一同前往咸安区实验学校、浮山学校、永安中学等多所学校，对校园周边的超市、文具店、书店开展执法监督活动，对盲盒、刮奖卡等赌博性质商品进行集中查处、下架。

在办案过程中，未检检察官发现电竞酒店已经成为了未成年人最喜爱去的场所之一，亦是滋生违法犯罪的高发场所。

当天下午，未检检察官与文旅部门对咸安区多家电竞酒店场所进行突击监督检查，统一检查电竞酒店的营业执照及经营许可，未成年人入住要求、登记等情况。

近年来，盲盒消费趋势的兴起导致很多学生追求这种瞬时的“刺激感”“惊喜感”，未成年人因心智发育不成熟，很容易沉迷这种赌博心理，在学生之间产生攀比、投机现象，养成不好的消费习惯。

记者了解到，咸安区人民检察院将积极发挥检察职能，加大对未成年人权益的保护力度，贯彻落实两法，为未成年人的健康成长营造良好的环境。



## 齐心协力夺佳绩 联合水务创辉煌 ——联合水务咸宁区域举行2023年度职工趣味运动会

为充分发挥文明单位示范引领作用，提高公司员工的团队凝聚力和向心力，展现联合水务员工优良的精神风貌，丰富员工的文化生活。经过多日的筹备，5月20日下午，联合水务咸宁区域2023年度职工趣味运动会在王英水厂隆重举行。

此次活动由咸宁联合水务有限公司工会委员会主办，中共咸宁联合水务党总支协办，行政管理部承办，工会主席林立全程主持活动。此次活动的举行得到了联合水务咸宁区域各公司主要领导的高度重视，组成咸宁联合水务队、咸宁联合市政工程队、咸宁思源水务队、联太和

EPC联队4个队伍进行竞赛，咸宁思源水务有限公司董事长范华山、咸宁联合水务有限公司总经理毛雄辉、咸宁联合市政工程有限公司总经理王冬青、咸宁市联太生态环境科技有限公司市场拓展总监徐武勇分别担任各代表队领队，总监级以上领导也纷纷报名参加了其中的比赛项目。

此次趣味运动会以体现团队协作精神和意识为重点，以竞技与娱乐相结合的形式，设置了“拔河”“同舟共济”“一圈到底”“心心相印”“同心协力”“集体跳大绳”六个团队竞赛项目。

赛事的整体过程既充满了紧张刺激、跌



宕起伏，却又欢声笑语不断：在“同舟共济”比赛中，市政队配合默契获得冠军；思源队行动如风，连夺“一圈到底”和“心心相印”两个项目第一；在“同心协力”的比赛中四支队伍上演了抢乒乓球大赛，最终联太和EPC联队以“更快、更准、更狠”的比赛风格和更高的团队默契配合度一骑绝尘；在联合水务咸宁区域总经理陶瑛的带领下，水务队在

咸宁交警开展隐患排查  
扣紧企业“安全带”  
绷紧交通安全“弦”

**本报讯(记者 方达星 通讯员 阮文玉)**5月19日，咸宁交警城区大队组织民警走进辖区客运企业开展隐患排查及“一盔一带”安全宣传活动，努力增强驾乘人员的交通安全意识，积极防范驾乘客车交通安全风险。

活动中，民警走上客运车辆与乘客面对面交流，为群众解释疑惑，大力倡导文明交通行为，摒弃交通陋习，增强群众自我保护能力。还叮嘱驾驶员要规范使用安全带，履行责任，做好告知和督促乘客佩戴安全带的重要性，并现场纠正了乘客错误使用安全带行为，示范乘客规范使用安全带。

民警还向客运车辆驾驶员讲解了夏季行车中的安全注意事项，叮嘱驾驶员一定要遵章守法，杜绝酒后驾驶、疲劳驾驶，超员载客、超速行驶等交通违法，牢固树立“安全带就是生命线”的安全意识，在发车前必须做好乘客规范使用安全带的检查工作，积极传播安全文明出行理念，文明驾驶、平安出行。

该大队与企业负责人签订了《交通安全承诺书》，大家纷纷表示，今后一定严格遵守道路交通安全法律法规，提高自身的交通安全意识，做到“知危险、会避险”，文明驾驶、安全出行。

“集体跳大绳”比赛中险胜对手，获得第一；赛事最后，在更讲究团结力量、坚定意志、聚焦点最高的“拔河”比赛中，爆出了全场最大冷门，各个队伍均展现了强劲的实力，每一次较量比赛多次形成你来我往的胶着状态，咸宁联合水务队以更加坚定的意志坚持到最后一秒，实现“绝地反击”，最终力克本次夺冠大热市政队勇夺桂冠。

赛事结束后，联合水务咸宁区域总经理陶瑛对获奖队伍表示热烈的祝贺，对参加此次活动的各项目公司领导、运动员和工作人员表示由衷的感谢，并勉励大家在未来的工作中，秉持趣味运动会上团结协作、奋力拼搏的精神，以更饱满的热情、昂扬的斗志，为公司实现高质量发展凝聚起敢担当、能担当、善担当的磅礴力量，让联合水务的未来更加辉煌！

(通讯员周向东 章梅玲)